

## ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL CÂMARA MUNICIPAL DE PIRATINI

Fone/Fax: (53) 3257-1395

Fones: (53) 3257-2584 - 3257-1576 - 3257-2009 - 3257-1260

e-mail: camara@camarapiratini.rs.gov.br www.camarapiratini.rs.gov.br

CÂMARA MUNICIPAL DE PIRATINI - RS
RECEBIDO

0.5 JUN 2017

William Marvol de Oliveira Borges

PROJETO DE LEI № 12 /2017.

"CONCEDE A RÁDIO NATIVA FM O BRASÃO DO MUNICÍPIO DE PIRATINI".

VITOR IVAN GONÇALVES RODRIGUES, Prefeito Municipal em Piratini, Estado do Rio Grande do Sul.

FAÇO saber que a Câmara Municipal de Vereadores aprovou e eu sanciono e promulgo a seguinte Lei:

Art. 1° - É concedida a RÁDIO NATIVA FM, o titulo de Honraria BRASÃO DO MUNICÍPIO DE PIRATINI.

Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito Municipal, em

VITOR IVAN GONÇALVES RODRIGUES PREFEITO MUNICIPAL

AUTOR DO PROJE

SERGIO MOACIR RODRIGUES DE CASTRO VEREADOR DO POT VLíder da Bancada do PDT – 2017.

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE

APROVADO

Altino Alexis Reyes de Matos

REGISTRADO

Jimmy Carten Porto Gonçalves

Rua Bento Gonçalves, 116 Centro Cep: 96490-000

"Não às drogas, sim à vida"

Conheça Piratini, primeira e última Capital da República Riograndense e Terra Natal de Barbosa Lessa.



# ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL CÂMARA MUNICIPAL DE PIRATINI

Fone/Fax: (53) 3257-1395
Fones: (53) 3257-2584 - 3257-1576 - 3257-2009 - 3257-1260
e-mail: camara@camarapiratini.rs.gov.br
www.camarapiratini.rs.gov.br

#### JUSTIFICATIVA :

Senhores Vereadores,

Acreditamos na importância da Radio Nativa FM, na comunidade piratiniense. Neste mês de junho mais especificamente dia 04 de junho de 2017 completou seus 25 anos. A importância desta empresa em nossa cidade e o conhecimento pessoal que cada edil tem sobre esta rádio não necessita que dissertemos tanto sobre ela pedindo a aprovação desta Homenagem, o nome NATIVA FM fala por si só e assim acreditamos na aprovação do projeto.





# ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL CÂMARA MUNICIPAL DE PIRATINI

Fone/Fax: (53) 3257-1395
Fones: (53) 3257-2584 - 3257-1576 - 3257-2009 - 3257-1260
e-mail: camara@camarapiratini.rs.gov.br
www.camarapiratini.rs.gov.br

Parecer
Sobre o Projeto de Lei do Legislativo Nº 12/2017 que "CONCEDE A RADIO
NATIVA FM O BRASÃO DO MUNICÍPIO DE PIRATINI".

Origem: Poder Legi vo, de autoria do vereador Sérgio Moacir Rodrigues de Castro.

Vêm para Exame e Parecer deste Assessor Jurídico, o Projeto de Lei do Legislativo Nº 12/2017, que "CONCEDE A RADIO NATIVA FM O BRASÃO DO MUNICÍPIO DE PIRATINI". Quanto à legalidade e constitucionalidade, e sob o aspecto formal, o presente Projeto não apresenta vício de espécie alguma.

Sendo, portanto, constitucional e legal.

Piratini, de 2017

AIRTON ESPÍNDOLA CORRAL ASSESSOR JURIDICO





## ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL CÂMARA MUNICIPAL DE PIRATINI

Fone/Fax: (53) 3257-1395
Fones: (53) 3257-2584 - 3257-1576 - 3257-2009 - 3257-1260
e-mail: camara@camarapiratini.rs.gov.br
www.camarapiratini.rs.gov.br

#### COMISSÃO DE PARECERES

Parecer ao Projeto de Lei do Poder Legislativo N°.12/2017 de autoria do vereador Sérgio \* acir Rodrigues de Castro.

Pelo presente, a Comissão de Pareceres, vem apresentar parecer sobre o Projeto de Lei N°.12/2017, que "CONCEDE A RADIO NATIVA FM O BRASÃO DO MUNICÍPIO DE PIRATINI", manifestando-se individualmente cada membro da Comissão. Membros da Comissão de Pareceres:

/oto Favorável	Voto Desfavoravel
Manoel Osório Teixo	eira Rodrigues - Presidente da Comissão
	Vereador do PP
Voto Favorável	Voto Desfavorável
W.	
Jimmy Carter P	orto Gonçalves- Membro da Comissão Vereador do PMDB
Voto Favorável	Voto Desfavorável
you su	215
José Auri	i Soares – Membro da Comissão Vereador do PT
Voto Favorável	Voto Desfavorável
Carlos Al	berto Gomes Caetano - Suplente
	Vereador do PDT

Piratini, 05 de Junto de 2017

